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POWIERZCHNIA UŻYTKOWANIA

GRUNTÓW NA DZ. NR 670/7

F= 0,052ha = 520m2

- Istniejące sieci energetyczne i teletechniczne

    (napowietrzne)

- Istniejąca sieć gazociągowa

- Istniejąca sieć teletechniczna (kablowa)

t

g

- Istniejąca sieć wodociągowa z przyłączami

w

UZBROJENIE ISTNIEJĄCE:

- Istniejąca sieć energetyczna (kablowa)

eN

- Istniejąca sieć kanalizacji

k

UZBROJENIE PROJEKTOWANE:

LEGENDA:

ksc110-125

proj. budowa sieci kan. sanitarnej ciśnieniowej

proj. budowa sieci kanalizacji sanitarnej

o przepływie grawitacyjnym

proj. studnia kanalizacyjna z włazem

ksg250-ksg200

granica działki 670/7

Powierzchnia pasa montażowego z zakresem oddziaływania

 (niezbędnego na czas prowadzenia robót) na dz. 670/7

nr ewid. działki

670/7

przyjętej do zasobu PODGiK w Wadowicach

za zgodność z oryginałem 

mapy do celów projektowych

granice istn. pasa drogowego

PROJEKT. ROZBUDOWA 

SIECI KANALIZACJI SANIT.

ZAKRES ODDZIAŁYWANIA 2.0m 

(PO 1m OD OSI SIECI) 

ks ∅125mm, gł. wg profilu


